

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Дмитрий

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 18.05.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 18.05.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/3528/answer/3529>



Заключение врача

Уважаемый Дмитрий! Водянка оболочек яичка обусловлена скоплением жидкости между листками собственной оболочки яичка. Раньше для лечения водянки применялись пункционные и инъекционные методы лечения, которые в настоящее время полностью оставлены. Сейчас методом выбора при хронической водянке яичка являются операции Винкельмана и Бергманна. Операция проводится под спинномозговой или эпидуральной анестезией. Различие состоит в том, что при операции по Винкельману собственная оболочка яичка выворачивается и сшивается позади яичка швом. При операции Бергмана оболочки иссекаются полностью. В больнице пациент обычно находится 6-7 дней. Реабилитация (исключение физических нагрузок, переохлаждения, ношение суспензория) – около месяца. Пишите, если будут еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)